



Krajowa Administracja
Skarbowa

Katowice, dnia 24 października 2018 r.

**Izba Administracji Skarbowej
w Katowicach**

2401-ILZ2.260.37.2018.12

UNP: 2401-18-175610

Wykonawcy

dotyczy: „Dostawa macierzy dyskowych”, znak ZKP-37/2018.

Zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z zamówieniem publicznym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie od potencjalnego Wykonawcy o następującej treści:

Pytanie 1

Procesor min 2 GHz - czy częstotliwość dotyczy podstawowej częstotliwości taktowania czy też maksymalnej np. w trybie turbo? Prosimy o doprecyzowanie minimalnej częstotliwości taktowania w trybie standard i ewentualnie w trybie turbo.

Odpowiedź do pytania 1

Układ musi pracować z fabrycznymi ustawieniami producenta – tryb standardowy procesora, do spełnienia tego parametru niedozwolony jest tzw. overlocking lub też tryb turbo.

Zamawiający informuje, że w związku z tym pytaniem zmienia zapisy załącznika nr 5 do SIWZ.

Pytanie 2

Zamawiający wymaga minimum 8GB RAM. Prosimy o podanie do jakiej maksymalnej pamięci zamawiający planuje rozbudować zaoferowane Macierze Dyskowe?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia określił MINIMALNĄ ilość pamięci RAM. Zamawiający nie precyzuje maksymalnej ilości pamięci RAM jaka może być zainstalowana w macierzy.

Pytanie 3

Czy w przypadku uszkodzenia dysku HDD w okresie gwarancji Zamawiający dopuści możliwość zwrotu do Dostawcy obudowy dysku twardego z jednoczesnym pozostawieniem talerzy (nośnik danych) u zamawiającego?

Odpowiedź do pytania 3

Zamawiający dopuszcza w przypadku uszkodzenia dysku twardego w czasie trwania gwarancji i braku możliwości jego naprawy w siedzibie Zamawiającego pozostawienie u Zamawiającego jedynie talerzy (nośników danych) tego dysku i zwrot samej obudowy Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że w związku z tym pytaniem zmienia zapisy Załącznika nr 1 Formularz oferty w pkt. 2.5

Pytanie 4

Czy Macierz Dyskowa musi umożliwiać instalowanie, wymianą dysków w trybie Hot-Swap, tzn. bez wyłączenia urządzenia?

Odpowiedź do pytania 4

Zamawiający wymaga aby dostarczone macierze umożliwiały wymianę dysków w trybie Hot-Swap.

Zamawiający informuje, że w związku z tym pytaniem zmienia zapisy Załącznika nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia poz. nr 6 w kolumnie 3 i 4.

Pytanie 5

Czy Macierz Dyskowa musi umożliwiać instalowanie, wymianą zasilaczy w trybie Hot-Swap, tzn. bez wyłączenia urządzenia?

Odpowiedź do pytania 5

Zamawiający nie wymaga aby dostarczone macierze umożliwiały wymianę zasilacza w trybie Hot-Swap.

Pytanie 6

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający w stosunku do oferty, która zostanie oceniona jako najkorzystniejsza, zażąda dokumentu potwierdzającego długość gwarancji. Jeżeli z oświadczenia producenta macierzy, kopii karty gwarancyjnej macierzy, wydruku ze strony producenta macierzy nie wynika wprost jaka jest zaoferowana gwarancja dla zainstalowanych dysków twarde, to czy w takiej sytuacji aby Zamawiający mógł zweryfikować długość gwarancji dla zaoferowanych dysków należy podać:

- 1) Model zainstalowanego dysku twardego
- 2) Dołączyć oświadczenie producenta dysku twardego, kopię karty gwarancyjnej lub wydruk ze strony producenta dysku twardego
- 3) Jaki okres gwarancji przyjmie Zamawiający do punktacji w przypadku, kiedy macierz dyskowa objęta jest innym okresem gwarancji producenta niż zaoferowane dyski twarde:
 - a. Macierz dyskowa 12 miesięcy, dyski 24 miesiące,
 - b. Macierz dyskowa 24 miesiące, dyski 36 miesięcy
 - c. Macierz dyskowa 36 miesięcy, dyski 48 miesięcy

d. Macierz dyskowa 48 miesięcy, dyski 60 miesięcy

e. Macierz dyskowa 48 miesięcy, dyski 36 miesięcy

Odpowiedź do pytania 6 1)

Zamawiający wymaga podania oferowanego modelu dysku twardego w załączniku nr 5 do SIWZ – zgodnie ze zmianą SIWZ z dnia 22 października 2018 r.

Pytanie 6 2)

Dołączyć oświadczenie producenta dysku twardego, kopię karty gwarancyjnej lub wydruk ze strony producenta dysku twardego

Odpowiedź do Odpowiedź na pytanie 6 2)

W przypadku jeżeli producent macierzy nie udziela gwarancji na dyski, niezbędne będzie dołączenie oświadczenia producenta dysku twardego, kopii karty gwarancyjnej lub wydruku ze strony producenta dysku twardego. Obowiązek taki wynika z pkt. 10.1 SIWZ, w którym jest mowa, że dokumenty takie są wymagane w stosunku do oferowanych elementów a nie wyłącznie w stosunku do macierzy.

Pytanie 6 3)

Jaki okres gwarancji przyjmie Zamawiający do punktacji w przypadku, kiedy macierz dyskowa objęta jest innym okresem gwarancji producenta niż zaoferowane dyski twarde:

- a. Macierz dyskowa 12 miesięcy, dyski 24 miesiące,
- b. Macierz dyskowa 24 miesiące, dyski 36 miesięcy
- c. Macierz dyskowa 36 miesięcy, dyski 48 miesięcy
- d. Macierz dyskowa 48 miesięcy, dyski 60 miesięcy
- e. Macierz dyskowa 48 miesięcy, dyski 36 miesięcy

Odpowiedź do pytania 6 3)

Zamawiający nie dopuszcza wpisywania do Formularza oferty różnych długości trwania gwarancji dla macierzy i dysku. W formularzu oferty jest tylko jedna pozycja do wpisania gwarancji i rękojmi. W Formularzu oferty należy wpisać najkrótszy okres gwarancji i rękojmi ze wszystkich oferowanych elementów. Taki okres gwarancji będzie brany jako wartość do oceny oferty.

Udzielona odpowiedź jest wiążąca dla Wykonawców. Termin składania ofert zostaje zmieniony na 29-10-2018 r. godz. 8:30. Termin otwarcia ofert zostaje zmieniony tj. 29-10-2018 r. godz. 9:30. Powyższa odpowiedź została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: www.slaskie.kas.gov.pl

Sporządziła: Natalia Chłond

NACZELNIK WYDZIAŁU

dr inż. Roman Kowalówka

Zakładowa Komisja Przetargowa
w Izbie Administracji Skarbowej
w Katowicach

Mariusz Stefaniak
Wiceprzewodniczący

Z upoważnienia
Dyrektora Izby Administracji Skarbowej
w Katowicach

Naczelnik Wydziału
Izabela Sobieszka-Piwowarczyk

